

崇阳全力推进陆水流域系统治理工程(三期)项目建设

本报讯(通讯员 王勃)眼下,正值秋季水利建设施工的黄金期。连日来,在崇阳县陆水流域系统治理工程(三期)项目建设现场,施工单位正开足马力“加速跑”,确保项目建设保质保量按时完成。

10月18日,在陆水流域系统治理工程(三期)项目沙坪段,施工人员正

在加紧安装河堤栏杆。

“截至目前,混凝土角槽和坡面的护砌,包括坝顶的路面已经完成,整个路段长2公里,预计2024年12月份可以完工。”项目安全负责人严云飞介绍说。

据了解,陆水河干流全长194.5公里,流域面积4008.4平方公里,源

头位于通城县马港镇高峰村,由南向北纵贯通城、崇阳、赤壁、嘉鱼县,在嘉鱼县陆溪镇洪庙注入长江,是湖北省注入长江的第四大支流。陆水流域系统治理工程(三期)崇阳段总投资7211万元,主要建设内容为堤防加固11.558千米,岸坡防护6.865千米,拆除重建排涝泵站3座,拆除重

建排水闸3座,共有8段河道需加固整治。

“陆水流域系统治理工程(三期)崇阳段完工后,将对当地群众的生命财产安全起到保护作用,进一步减少水土流失,保护区域生态环境。”陆水流域系统治理工程(三期)崇阳段项目技术负责人丁晓介绍说。

“乡”约安全

崇阳公安持续开展农村交通安全宣传

本报讯(记者 庞赞 通讯员 陈昭 魏圆)“不做无盔骑士,争当安全使者,平安方为回家最快之路……”10月16日,崇阳县公安局铜钟派出所组织民辅警在铜钟乡新街十字路口开展交通安全宣传活动,以加强农村道路交通安全管理,提升辖区群众交通安全法规意识,有效预防道路交通事故。

活动期间,民辅警向过往电动车、摩托车驾驶员现场发放安全头盔,同时积极向群众宣传安全出行常识与注意事项。重点阐释无证驾驶、酒后驾驶、超速、骑乘电动车不戴安全头盔、不按规定使用安全带、闯红灯、逆行等交通违法行为的严重危害,告诫群众自觉抵制各类交通违法行为,并呼吁他们提醒身边亲友遵守道路交通法律法规,摒弃交通陋习,争做文明、礼让、遵规、守法的交通参与者。

此次“整治+宣传”联合行动,对预防和减少道路交通事故发挥了积极作用,有效增强了广大群众的文明交通安全意识,共同营造出良好的辖区道路交通安全环境。



下一步,崇阳公安将持续加大农村道路交通安全违法行为查处力度,持之以恒

抓好道路交通安全防范工作,为保障群众的生命财产安全不懈努力。

看发展变化 聚银发力量

崇阳税务局组织离退休老干部开展文化体验之旅

本报讯(记者 庞赞 通讯员 田琦 潘刘智利)近日,崇阳县税务局组织80余名离退休老干部前往通城县“中华古瑶第一村”——内冲瑶族村,开展文化体验之旅。

一路上,老干部们欢声笑语,畅谈往昔工作点滴,共同回顾税收现代化事业的光辉历程。抵达内冲瑶族村后,老干部们被这里秀美的自然风光和浓郁的瑶族文化深深吸引。

在村民和工作人员的热情带领下,老干部们参观了古瑶文化陈列馆,详细了解了瑶族的历史文化、迁徙历程、民

族服饰以及当地的瑶族史料和物证,更加深刻地感受到了中华文化的博大精深和民族团结的重要性。

活动期间,还开展了廉洁教育学习活动。工作人员向老干部们发放了家庭助廉倡议书,大家共同学习,为共筑廉洁防线充分发挥广大离退休老干部家属助廉作用。

老干部们纷纷表示,这次活动让他们感受到了组织的关怀和温暖。退休老干部王足良说:“今天这样的活动让我更加深入地了解了瑶族文化,增长了见识、开阔了眼界,既有乐趣又有意义,

希望今后还能参与更多这样的活动!”

此次活动的成功举办,不仅进一步增强了税务退休老干部的凝聚力和向心力,也展示了崇阳县税务局尊老敬老、关爱老干部的良好形象。崇阳县税务局相关负责人表示,将继续关心关爱离退休老干部的生活和健康,进一步营造尊老、敬老、爱老、助老的良好氛围,引导鼓励他们老有所为、登高望远,用老骥伏枥、老有所为的“银发力量”激励广大税务干部在推进中国式现代化税务实践的新征程上奋勇拼搏。

崇阳县征集2025年春晚节目

本报讯(记者 庞赞)近日,崇阳县发出征集令,不限年龄、不限形式、不设门槛,面向社会公开征集2025年春晚优秀节目。

此次征集对象为崇阳县内的个人、团体、艺术机构、学校、企事业单位等,以及崇阳县外的文艺爱好者及专业演艺人员。

征集的节目主题要鲜明,应围绕春节主题,弘扬社会主义核心价值观,传递正能量,展现崇阳县的地域特色、文化底蕴、发展成就以及人民的幸福生活。形式多样,包括但不限于歌曲、舞

蹈、戏曲、小品、相声、魔术、杂技、朗诵、器乐演奏等艺术形式。节目应具有较高的艺术水准,表演精湛、内容新颖、富有创意。歌曲、舞蹈类节目时长一般不超过5分钟,语言类、杂技类等节目时长一般不超过10分钟。鼓励原创节目参与征集。

即日起至11月25日,有意者可报名。报名方式有2种:线上报名:参与者可将节目视频、音频、文字介绍、联系方式等资料发送至指定邮箱:594897436@qq.com,邮件主题请注明“2025崇阳春晚节目征集”;线下报

名:参与者可将节目相关资料刻录成光盘或存储在U盘等移动存储设备中,送至崇阳县融媒体中心大型活动部进行报名,咨询电话:13872154559 曾女士。

值得注意的是,参与者需确保所提交的节目资料真实、准确、完整,且不侵犯任何第三方的知识产权或其他合法权益。节目一旦入选,参与者需按照主办方的要求进行排练和演出,不得擅自更改节目内容和形式。主办方有权对入选节目进行修改、剪辑、包装等后期制作,以确保节目质量和播出效果。

农村公路桥梁“体检”



连日来,崇阳县农村公路事业发展中心对辖区管养道路的公路桥梁开展集中隐患排查和整治,持续强化桥梁养护管理,确保农村公路桥梁安全。(记者 庞赞 通讯员 黄沁 黄胜棚)

以图会友

崇阳举办首届“醉美崇阳”优秀摄影作品评选活动

本报讯(通讯员 黄沁 黄胜棚)10月19日,由崇阳县文学艺术联合会主办,崇阳县摄影家协会协办的首届“醉美崇阳”优秀摄影作品评选活动成功举办。

本次评选有来自崇阳县摄影家协会摄影爱好者镜头下的40幅“崇阳主题”摄影作品参加评选。评选专家本着“公平、公正、公开”的原则,从拍摄角度、光线明暗、色彩对比、拍摄主题等专业角度认真审视每一幅作品。经过严格的筛选,最终从40幅摄影作品中评选出《隽水悠悠绕天城》《茶园晨曦》《工地走马》《库区晨曦》《农家来了新能源》《山樱烂漫》6部优秀奖作品,以及《火红的日子》《崇阳有了足球场》等10幅入围奖作品。

评审过程中,专家从摄影技巧、构图、用光、色彩、彩色与黑白的艺术处理、图片剪裁等多角度进行了深入浅出的讲解,倡导摄影爱好者在摄影创作时,充分把握“摄影语言”,提高摄影意识,从而不断提升摄影水平。

通过学习,崇阳县摄影家协会的摄影爱好者们受益匪浅。大家纷纷表示,要以真实的情感创作,苦练自身的摄影本领,用手中的镜头记录崇阳县的发展变迁,聚焦人民群众的美好生活,为崇阳加快建设“全国美丽乡村典范县”贡献力量。